CaamMpPIoN

Power & force

MﬂﬂlOCTpMpOBaHHbII‘a KaTanor 3anacHbIX YacTew

Mogaenb: GTP80

No ApTUKYN HanmeHoBaHue K-8o Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-80
1 032110100001 Pama 1 10 | 039090100900 O6paTHbIN KnanaH 1
2 029910301901 Onopa pambl 4 11 | 660240001-0001 MNpo6bKa cnvBHan/3anneHan 2
3 039090100000/ | Kopnyc nomnbi B c6ope 1 12 | 039090101000 YnnoTHUTENbHOE KOJIbL,O 2

039091300000 32x25,8x4,2
4 039091300100 Kopnyc nomnbl ¢ Ne18040001 1 13 | 039090100800 Kopnyc Hacoca cTtopoHa ¢naHues 1
4 039090100100 Kopnyc nomnbl fo Ne18040001 1 14 | 039030102000 YNnoTHUTENbHOE KOJIbL,O 2
5 039091300200 CanbHuK ¢ N218040001 1 15 | 039030102100 MaTpy6oK BXOAHOM/BbIXOAHOM 2
5 039090100300 CanbHuk go Ne 18040001 1 16 | 039090101400 Faika pnaHua (KpynHas pesbba) 2
6 039090100400 YNAoTHUTENIbHOE KoAbLo 265x5,3 1 16 | 039030102203 Faika ¢pnaHua (menkas pesbba) 2
7 039091300300 KpbinbyaTka ¢ Ne18040001 1 17 | 039090101700 XomyT 3
7 039090100500 KpbinbyaTka go Ne18040001 1 18 | 039090101600 T-06pasHbIii 6onT 6
8 039090100700 YNAoTHUTENbHOE KONbLO 1 19 | 039090101800 BcacbiBatowmii GunbTp 1
9 039090100600 Kopnyc Kpblab4aTKM NOA Ca/IbHUK 1

40 mm

9 039091300400 Kopnyc Kpblab4aTKM Nog, CaibHUK 1

45 mm




CaamMpPIoN

Power & force

MﬂﬂlOCTpMpOBaHHbII‘a KaTasor 3anacHbIX YacTen

Mogaenb: GTP80

7

Ne ApTUKYA HavmeHosaHue K-8o Ne ApTUKYA HavmeHoBaHwue K-s0
1 380140215-0003 bont M6x14 4 7 DBAOO1 fonoBKa uMAnHApPA 1
2 DAAO003 KpblilwKa KnanaHos 1 8 3048050400100 MpoknafKa ronoBKuU UnanHapa 1
3 012020001100 MpoKknaaka KpbIWKKN KNanaHoB 1 9 97008014 WrnT 10x16 2
4 F7RTC CBeya 3aKuraHus 1 10 380180093-0001 LLInnnbKa KpenneHusa 2
kapbtopaTopa M6x113,5 mm
5 380140336-0001 Bbont M8x60 4 11 DBCO004 LLnaHr canyHa 1
6 380180098-0001 LLnnnbKa KpenneHua raywntens 2 12

M8x34




CaamMpPIoN
Power & force

MI'IJTI-OCTpMpOBaHHbIH KaTanor 3anacHbIX YacTew

Mogaenb: GTP80

f%@

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-80

1 3048050100104 KapTep 1 6 3048020100700 LWaiba 1

2 DAC010/ CanbHUK KoneHBana 25x41,25x6 1 7 171630001-0001 Ban perynatopa o6opoTos 1
380650347-0001

3 3048020100900 bont gnAa chvea macna 2 8 FAK000 LieHTpo6eKHbIi1 perynsatop 1

4 3048021200800 [aTynK ypoBHA macna 1 9 521010010501 MoawunnHmK KoneHsana 6205 1

5 3048020100300 WnanHT 1 10 | 281850150-0001 [aTymK ypoBHA macna 1




CaamMpPIoN

Power & force

MﬂﬂlOCTpMpOBaHHbII‘a KaTanor 3anacHbIX YacTew

Mogaenb: GTP80

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-8o Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-80
1 380600120-0001 WtnoT 8x14 2 5 DAA002 KpbllWwKa KapTepa 1
2 521010010501 MopwmnHuk 6205 1 6 380140028-0004 Bont M8x32 5
3 DABOO5 MpoKnaaKa KpbILWKKW KapTepa 1 7 DAC010/ CanbHuk 25x41,25x6 1

380650347-0001

4 110690096-0004 LLlyn ypoBHA macna 1




CaamMpPIoN

Power & force

MﬂﬂlOCTpMpOBaHHbII‘a KaTanor 3anacHbIX YacTew

Mogaenb: GTP80

.

\. J
No ApTukyn HanmeHoBaHue K-Bo No ApTukyn HanmeHoBaHue K-80
1 012030100002 KoneHsan 1 5 DAMO003 CronopHoe KonbLuo 2

2 380620050-0001 LLInoHKa maxoBuKa 4x5,5x12 1 6 DAF013 Maney, 18x54 mm 1

3 DCK002 WaTtyH 1 7 012030400000 KomnnekKr Koneuy 70x1,5 1

4 012030000400 NopweHb 70x49 mm 1




CaamMpPIoN

Power & force

MI'IJTI-OCTpMpOBaHHbIH KaTanor 3anacHbIX YacTew

Mogaenb: GTP80

Ne ApTUKYN HaumeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-s0
1 140020114-0001 PacnpegBan 1 7 012020001400 Cyxapb BbIMYCKHOrO K/anaHa 1
2 140690003-0001 Tapenka TosKaTena KnanaHa 2 8 012020001500 Cyxapb BNYCKHOrO KnanaHa 1
3 DAF015 TonKkaTtenb (LWTaHra) KnanaHa 2 9 012020001600 Mpy»KMHa KnanaHa 2
4 DAF003 HanpasnstoLwas Tonkatenemn 1 10 DAA004 MacnocbemHbI KONNAYoK 1
5 DAF004 Kopombicno KnanaHa KOMNAeKT 2 11 012030000700 BnyckHoM KnanaH 1
6 140320001-0001 Konnauek KnanaHa 2 12 012030000600 BbINycKHOWM KnanaH 1




CaamMpPIoN

Power & force

MI'IJTI-OCTpMpOBaHHbIH KaTanor 3anacHbIX YacTew

Mogaenb: GTP80

1
.

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-s0
1 193490016-0032 | Craptep B c6ope Cc KOXKyxom 1 6 28110-Z300510-YHOO KoXyx maxoBuKa 1
2 DA04J011E31 Craptep B cbope 1 7 271660028-0001 BbIkntoyaTenb 3aXKUraHna 1
3 110070099001 Bo3BpaTHaa nNpyxuHa 1 8 160200012-0001 Haknagka umanHgpa 1
4 DBJ0OO3 BapabaH cTapTepa 1 9 160190009-0001 Haknagka umanHgpa 1
5 193540003-0001 | Cobauka cTtapTepa 2 10




CaamMpPIoN
Power & force

MI'IJTI-OCTpMpOBaHHbIH KaTanor 3anacHbIX YacTew

Mogaenb: GTP80

od

Ne ApTUKyn HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-80

1 DABOO7 Mpoknagka nog TennoM3onATop 1 6 2004000000001 Mpoknagka noa Kopnyc puabTpa 1

2 FBCOO05 Tennousonatop 1 7 F422080000260 lalika M6 2

3 DABOO6 MpoknagKa nog Kapbtopatop 1 8 012021000004 Kopnyc ¢mnbTpa (KOMNAEKT C 1
duabTpom)

4 DBQO00 KapbtopaTtop 1 9 012021000304 BosaywHbiit dunbTp 1

5 DBLO12 Pbluar Bo3ayLWHOM 3aCNOHKM




CaamMpPIoN

Power & force

MI'IJTI-OCTpMpOBaHHbIH KaTanor 3anacHbIX YacTew

Mogaenb: GTP80

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-s0
1 380370051-0001 | laitka M14x1,5 1 5 380140102-0004 | Bont M6x25 2
2 DAJOO1 CTakaH maxoBuKa 1 6 DA00DO000 MarHeto 1
3 DA05C008 Kpblab4aTKa MaxoBuKa 1 7 270950040-0001 Konnayok cBeun 3axkuraHusa 1
4 270020097-0001 | MaxoBuK 1




CaamMpPIoN

Power & force

MI'IJTI-OCTpMpOBaHHbIﬁ KaTanor 3anacHbIX YacTew

Mogaenb: GTP80

w

6

5

~

\. v

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-s0
1 171680150-0001 | Pbiuar perynMpoBKu o60poToB 1 7 301060900302 Mpy*nHa pblyara 1
2 171710004-0001 | 3axmmHasa ckoba 1 8 380250002-0001 Bbont M6x21 1
3 380200010-0005 | BuHT 5x25 1 9 380370066-0001 Faiika M6 1
4 380570018-0001 | CtonopHas waiba 1 10 171620001-0003 Pbluar perynsatopa ob6opotos 1
5 171720001-0001 | OdeprkaTtenb Tpoca 1 11 3048020900200 MpyKnHa TArN 1
6 380200037-0003 | BUHT 4x6 1 12 | 3048020900100 Tara pbiyara 1




CaamMpPIoN

Power & force

MﬂﬂlOCTpMpOBaHHbII‘a KaTanor 3anacHbIX YacTew

Mogaenb: GTP80

Ne ApTUKyn HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKyn HanmeHoBaHue K-80

1 012020003741 TonaueHbIii 6aK 1 5 DBC033 LWTyuep 6aka c punbTpom 1

2 380140102-0004 Bont M6x25 1 6 170720001-0001/ | CetuaTbiit dunbTp 1
012020003600

3 380950188-0001 XomyT wnaHra 2 7 DA02P022 Kpbiwka TonansHoro 6aka 1

4 029019900100

TONAMBHbIN WANAHT




CaamMpPIoN

Power & force MANOCTPMPOBaHHbIM KaTasor 3anNacHbIX YacTel Mogenb: GTP80
Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-80
1 012020003400 Fnywurens 1 3 512040800001 | raika M8 2
2 180650065-0001 Mpoknagka rnywmutens 1




